
14 жовтня в Славутичі стартував 
Європейський тиждень місцевої демократії

У залі засідань міськвиконкому міський голова 
Володимир Удовиченко зустрівся з десятикласниками 
загальноосвітньої школи №4. У рамках зустрічі він зупи
нився на європейських пріоритетах у розвитку демокра
тичних процесів в Україні.

Явищем небувалого значення, 
як зазначив міський голова, стало 
підписання від імені України 6 лис
топада 1996 року в місті Страсбург 
Європейської хартії місцевого са
моврядування. До речі, наш місь
кий голова завжди був і залиша
ється великим поборником розви
тку місцевого самоврядування.

Володимир Петрович з 1998 року 
чле н Української делегації в 
Конгресі місцевих та регіональних

влад Європи, є ініціатором бага
тьох спільних заходів в Україні, в 
тому числі співавтор резолюції та 
рекомендацій Конгресу «Славу- 
тицькі принципи» щодо участі міс
цевих та регіональних влад в лока
лізації техногенних катастроф.

Головною метою тижня є розпо
всюдження інформації про досяг
нення функціонування місцевої де
мократії в Україні та Європі, спри
яння обізнаності населення щодо

можливостей вирішення питань 
місцевого значення та залучення 
громадян до прийняття управлін
ських рішень.

Головними заходами Тижня ста
нуть тематичні виховні години в за
гальноосвітніх школах міста на 
теми: «Україна -  європейський ви
бір», бібліотечні уроки «Країнами 
та містами Європи», «круглий стіл» 
Молодіжної ради «Майбутнє 
Славутича» за участю органів 
шкільного самоврядування та 
Євроклубу на тему «Інтеграція 
України в Європу -  зміни на краще» 
й чимало інших різноманітних за
ходів.

Довідка

Офіційний старт Європейсь
кого тижня місцевої демократії 
відбувся 15 жовтня 2007 року на 
15-й сесії Конференції європей
ських міністрів, відповідальних 
за місцеве і регіональне управ
ління (м. Валенсія, Іспанія). 
Щорічне проведення в Україні 
заходів Європейського тижня 
місцевої демократії введено 
Указом Президента України 
«Про Європейський тиждень 
місцевої демократії» №922/2007 
від 27 вересня 2007 року.


